
Ata da centésima sétima (107ª) Sessão Ordinária do primeiro (1º) ano da 
décima nona (19ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia.

Às nove (09) horas e quarenta e seis (46) minutos, do dia vinte e dois de 
dezembro (22.12.2021), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início 
a centésima  sétima (107ª) Sessão Ordinária, do primeiro (1º) ano, da décima 
nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES que a 
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, 
convidou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em 
seguida, designou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler a Ata da 
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi 
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina 
o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos 
Vereadores: ROMÁRIO POLICARPO – Presidente; ANSELMO PEREIRA- 1º 
Secretário; ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. Não houve 
expediente a ser lido. Não houve o Pequeno Expediente. Apresentaram 
matérias os seguintes vereadores: RONILSON REIS, Projeto de Lei que 
dispõe sobre a proibição de se exigir apresentação de comprovante de 
vacinação contra a COVID-19 ou Caderneta de Saúde, quando da matrícula 
de aluno nas redes públicas e privadas de educação no âmbito do município 
de Goiânia; ANSELMO PEREIRA, Projeto de Lei que institui o Dia da 
Capelania e dá outras providências, Projeto de Decreto Legislativo que 
institui a medalha da Ordem do Mérito da Estrela Canopus e dá outras 
providências, requerimentos endereçados à AFFIM; WILLIAN VELOSO, 
requerimentos endereçados à SEINFRA; JOÃOZINHO GUIMARÃES, 
requerimentos endereçados à SMM e ao Prefeito; EDGAR DUARTE, 
requerimento endereçado à SEINFRA; SABRINA GARCÊZ, requerimento 
endereçado à CMTC; HENRIQUE ALVES, requerimentos endereçados ao 
Presidente da Casa (solicitando realização de Sessões Especiais em 
comemoração ao Dia do Vigilante, ao Dia do Advogado, ao Dia do Médico, 
ao Dia do Fazendeiro, ao Dia do Conselheiro Tutelar, ao Dia do Engenheiro, 
ao Dia do Arquiteto Urbanista e MARLON TEIXEIRA, requerimentos 
endereçados ao Prefeito. Às 09h59min (nove horas e  cinqüenta e nove 
minutos), o Senhor Presidente passou para Ordem do Dia. Havia 26 
(vinte e seis) Vereadores presentes no Plenário. Passou-se então à 
votação dos Projetos. Foi aprovada a inclusão e inversão de pauta dos 
seguintes Projetos de autoria do Vereador Ronilson Reis:  PELOM 
006/2021, PL 420/2021, PELOM 007/2021 e PL 241/2021. Projeto de 
Emenda à Lei Orgânica nº. 006/2021, que altera e inclui dispositivos na Lei 

1



Orgânica do Município de Goiânia, em referência à Proteção contra 
mudanças climáticas e dá outras providências, com parecer da Comissão 
Mista – Relator: Mauro Rubem pela aprovação – 1ª votação. O referido 
Projeto foi aprovado e encaminhado à Diretoria Legislativa para aguardar 
pauta. Projeto de Lei nº. 420/2021, que institui a Política Municipal de 
Prevenção ao abandono e evasão escolar e dá outras providências, com 
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação – Relator: 
Geverson Abel pela aprovação – 1ª votação. O referido Projeto foi aprovado
e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. 
Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº. 007/2021, que acrescenta ao inciso 
I, do art. 20ª da Lei Orgânica do Município de Goiânia, a alínea “L”, a fim de 
proibir contratação de pessoas condenadas por crimes contra a dignidade 
sexual, com parecer da Comissão Mista – Relator: Henrique Alves pela 
aprovação – 1ª votação. O referido Projeto foi aprovado e encaminhado à 
Diretoria Legislativa para aguardar pauta. Projeto de Lei nº. 241/2021, que 
denomina de Centro Municipal de Educação Infantil Pastor Ronaldo Terentin, 
o CMEI localizado no Conjunto Vera Cruz II, nesta Capital, com parecer da 
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia – Relator: Anselmo 
Pereira pela aprovação – 2ª votação. O referido Projeto foi aprovado e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do 
Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Complementar nº 026/2021 de autoria do 
Prefeito que “Altera o art. 59 da Lei Complementar nº 11, de 11 de maio de 
1992 que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de 
Goiânia”, com parecer da Comissão do Trabalho e Servidores Públicos pela 
Aprovação, com emenda fls, 22 e 23 - Relator: Vereador Cabo Senna - 2ª 
Votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e 
Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 519/2021 de 
autoria do Prefeito “Projeto de Lei Orçamentária Anual - LOA 2022, estima 
a receita e fixa despesa do município de Goiânia (exercício financeiro de 
2022)”, com parecer da Comissão Mista - Relator: Vereador Bruno Diniz - 2ª 
Votação. O Vereador Izídio Alves solicitou registro em Ata a Emenda que 
destina verba para Compra de equipamentos de uso e proteção e 
também do Centro da Saúde da COMURG. O referido Projeto foi aprovado
e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do 
Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 237/2021 de autoria do Prefeito que 
“Cria o Centro Cultural Casa de Vidro Antônio Potero, com espaços internos 
nominados e dá outras providências”, com parecer da Comissão de 
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia pela Aprovação - Relator: Vereador 
Joãozinho Guimarães - 2ª Votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo 
de Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto 
de Lei nº 252/2021 de autoria do Vereador Edgar Duarte que “Altera o art. 
1º da Lei nº 10.289 de 11 de dezembro de 2018 (dispõe sobre o recebimento 
de receitas e tributos pelo município de Goiânia por meio de cartão de crédito 
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e de débito)”, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
pela Aprovação, - Relator: Vereador Izídio Alves - 1ª Votação. Foi aprovado e 
encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e Economia. Projeto de 
Lei nº 277/2021 de autoria do Vereador Raphael da Saúde que “Autoriza o 
Poder Executivo a criar mutirões médicos para consultas especializadas e 
cirurgias eletivas para pacientes em fila de espera na Rede Municipal de 
Saúde”, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação pela 
Aprovação, - Relator: Vereador Izídio Alves - 1ª Votação. Foi aprovado e 
encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência Social. Projeto de Lei nº 
287/2021 de autoria do Vereador Sandes Júnior que “Altera o nome da 
Avenida A, que fica localizada no Setor Oeste desta capital, para Avenida Dr. 
Anis Rassi”, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e 
Ordenamento Urbano pela Aprovação - Relator: Vereador Joãozinho 
Guimarães - 2ª Votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de 
Lei nº 463/2021 de autoria do Vereador Santana que “Inclui no Calendário 
Oficial de Eventos do município de Goiânia o Festival Natalino da Praça 
Tamandaré”, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
pela Aprovação, - Relator: Vereador Geverson Abel - 1ª Votação. Foi 
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e 
Tecnologia. Projeto de Decreto Legislativo nº 049/2021 de autoria da 
Vereadora Léia Klébia que “Concede título honorífico de cidadania 
goianiense ao Senhor Henrique César Pereira, com parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação pela Aprovação - Relatora: Vereadora Dra. 
Cristina  - Votação Única. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle. Projeto de Decreto Legislativo nº 056/2021 de 
autoria do Vereador Geverson Abel que “Concede título honorífico de 
cidadania goianiense à Senhora Laura Maria de Jesus com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação pela Aprovação - Relator: 
Vereador Bruno Diniz  - Votação Única. Foi aprovado e encaminhado ao 
Núcleo de Processamento e Controle. Projeto de Decreto Legislativo nº 
063/2021 de autoria do Vereador Sebastião Peixoto que “Concede título 
honorífico de cidadania goianiense ao Senhor Romildo Onofre Soares pelos 
relevantes serviços prestados ao município de Goiânia, com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação pela Aprovação - Relator: 
Vereador Geverson Abel - Votação Única. Foi aprovado e encaminhado ao 
Núcleo de Processamento e Controle. Projeto de Decreto Legislativo nº 
068/2021 de autoria do Vereador Sebastião Peixoto que “Concede título 
honorífico de cidadania goianiense ao Bispo Edir Macedo pelos relevantes 
serviços prestados ao município de Goiânia, com parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação pela Aprovação - Relator: Vereador Willian 
Veloso - Votação Única. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle. Projeto de Decreto Legislativo nº 069/2021 de 
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autoria do Vereador Sebastião Peixoto que “Concede título honorífico de 
cidadania goianiense ao Senhor João Leandro Pompeu de Pina pelos 
relevantes serviços prestados ao município de Goiânia, com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação pela Aprovação - Relator: 
Vereador Bruno Diniz - Votação Única. Foi aprovado e encaminhado ao 
Núcleo de Processamento e Controle. Projeto de Decreto Legislativo nº 
085/2021 de autoria do Vereador Thialu Guiotti que “Concede título 
honorífico de cidadania goianiense ao Senhor Tarcísio Gomes de Freitas, 
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação pela 
Aprovação - Relator: Vereador Paulo Henrique - Votação Única. Foi 
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle. Foi 
incluído em pauta o Projeto de Lei nº. 481/2021, de autoria do Prefeito
que desafeta e autoriza a permuta de aera pública municipal, próximo ao 
Residencial Ville de France, nesta Capital, com parecer da Comissão de 
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano – Relator: Paor Wilson pela 
aprovação – 2ª votação. O referido Projeto foi aprovado e encaminhado ao 
Núcleo de Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei.  
Às 10h21min (dez horas e vinte e um minutos), o Presidente em 
exercício, Vereador Anselmo Pereira, realizou a suspensão da presente 
Sessão. Os requerimentos nº 15.374 a 15.380/2021 foram enviados à 
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os requerimentos de 
nº 15.381 a 15.393/21 foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, 
de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento 
Interno. Às 10h25min (dez horas e vinte e cinco minutos), o Presidente 
em exercício, Vereador Anselmo Pereira, reabriu a presente Sessão e a 
encerrou, convocando outra para a dia seguinte no horário regimental. 
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos 
membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.

Presidente:                     

1º Secretário:                  
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2º Secretário:
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